



# Da Martina Speisekarte

https://speisekarte.menu Stadionstraße 54, 78628 Rottweil, Germany +4974134888019 - https://www.damartina-rottweil.de





Auf dieser Website findest Du die **vollständige <u>Speisekarte</u> von Da Martina** aus Rottweil. Derzeit sind *15* Gerichte und Getränke verfügbar. Für **saisonale oder wöchentliche Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Ristorante Da Martina in Rottweil, Deutschland bietet eine vielfältige Auswahl an kreativen veganen Gerichten, die weit über Nudeln mit Tomatensoße und <u>Pizza</u> hinausgeht.

# Da Martina Speisekarte



#### Salate

**SALAT** 

## Hauptgerichte

**TOMATENCREMESUPPE** 

#### Pasta

**RAVIOLI** 

## Gnocchi

**GNOCCHI** 

#### Snacks

**BRUSCHETTA** 

## Vorspeisen & Salat

**ANTIPASTO** 

#### Restaurant Kategorie

**VEGAN** 

**ITALIENISCH** 

**VEGETARIER** 

#### Verwendete Zutaten

KÄSE

**GEMÜSE** 

**TOMATE** 

# Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

**PIZZA** 

NUDELN

**PASTA** 

# Da Martina Speisekarte



## Da Martina

Stadionstraße 54, 78628 Rottweil, Germany Öffnungszeiten:

